ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 8 по 13 января на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на Мозырщине отмечено 4 огненных происшествия, на которых погибло 2 человека. В республике зарегистрировано 255 пожаров, жертвами огня стало 42 человека. Еще 31 человек был спасен работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: исправная печь — залог безопасности в вашем доме. Вовремя устраняйте трещины в кладке печи, не храните вблизи нее сгораемые материалы, а также не оставляйте отопительные приборы без присмотра.

Возгорание автомобиля

8 января в 05:52 спасатели получили сообщение о пожаре легкового автомобиля на улице Советской. В результате происшествия огнем были повреждены багажное отделение и салон автомобиля «Mercedes-Benz» 2002 года выпуска, бампер и лакокрасочное покрытие рядом стоящего автомобиля «Ford Fusion». Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается.

Определены победители зонального тура игры «Брейн-ринг» «За безопасность»

11 января в Лельчицком городском центре культуры состоялся зональный этап интеллектуальной игры «Брейн-ринг» «За безопасность» среди объединений по интересам «Юные спасатели-пожарные». Команду интеллектуалов от Мозырского района представляли учащиеся ГУО «Средняя школа №9 г. Мозыря». В основе интеллектуального сражения участники преодолели два тура, которые проводились по правилам игр «Что? Где? Когда?» и «Брейн-ринг». В составе двух этапов каждой команде-участнику пришлось ответить на более чем полусотню вопросов, касающихся деятельности МЧС, а также основ безопасности жизнедеятельности. По итогам игры команда г. Мозыря завоевала 2 почетной место, отстав от победителя лишь на несколько баллов.

Рейды в зону повышенной опасности

Спасатели МЧС и ОСВОД продолжают ежедневное профилактическое патрулирование водоемов Мозырского района, в том числе и в выходные дни. Основная задача рейдовых групп, в состав которых входят также представители отделов внутренних дел и образования — предотвратить чрезвычайный ситуации на водах. Жителям нашего региона следует помнить о запрете выхода на водоемы, в случае, если ледяной покров остается недостаточно прочным. Спасатели также настоятельно рекомендуют чаще говорить с детьми об опасности тонкого льда и

возможных последствиях при нахождении вблизи водоемов. МЧС напоминает: вода ошибок не прощает! Проявляйте предельную осторожность вблизи водоемов и не подвергайте себя опасности.

ТВ: курсив - материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.